a&b{,k N NW‘ I 314..?"4@\(‘ F: s\l e “
Jesmgbﬁh M= 4,98592.(0 g My 483107 kg = 56700

polygss (e wagy gy, @ exaudicitdsh dhangapli o)

(e = 4;‘*‘3640 T Ci= B 388 10"

WM‘M .
Te= 365 Z;,..(go)’b s = 345(. (07

3
T& = HZ’B'(‘WLZH.(&,OYS =z ?),':(—‘1')_.- [0 S

e'»a«r‘nu,a‘lwz X, 661’5. ~ ! Ncﬁ)z
| 2T A\2 1 .sz.
0«-) O.UJN-PQ/"%\‘) 0(\/\‘0\0\&2&’50&" acp = (' ) =
| o A
Qepp ~ L S = §830 -m'5 w (¥
Te
' 2
' = ‘e 22 2
R ES 5, SU3 - [0 g wls
~ N
WK | "
Ao = < 84l
T
X
23 Ugw
'W\a.“cp} - u 4673 (:g:
X!
L) eoh y
| S
Ff-i{&j-—%?k&l N &wPaQere
F | rp} m\m‘\b
e
\-:‘ R Ml = 4,453 l*oz N Qx> wall o voggutseds
y= ¥ R ;




| &) M o> Qugltec - Fald wedd -

| Mg M5 ‘
Fap =X = = s g0y
(')
/ﬂ
W&ochexug':‘

faghi el s wde {oppozicid )

o mﬂ,éflm &Mmgo\(w@ a T%\O(*Na,{;«e,\,é\&gv, Wgent:

e

F o .
:’i\: ,g,\f.!os
INE | |




' WA
LY YYV A
2
man= mYyw _
Fovo b AL BL: aagegidaby r= Lo B¢

fhaar
V\A.m{)&w&xk Aodi o> pMWWWQ

m(ﬁg{—b@wz = QL'AQ

f .
cuowsar & weeprnla N
yw W L’
b =
L — VAW
= {4 “t_‘i’iﬁ-"
- ww”

1Y He  ww >, abbor B 2 weaadbwak
adbdfe, sst
' e Lot .
At a Wwé_{' ‘Wuaﬁ, 69319.\“@“,; W)W
Ay s A W‘é Hololdaliog —> e wene Siluwns
\M&‘A\‘\J‘L o w&élr wowwk gy tlygudor oponaliban. oy ik F' /

-—’)\L&&JGO W%MS\QWKMQ,M%F '-&,AL
Kovedns 0*33@%»6% é«wwgP Vou wesul




‘Lxﬁ
o = T
%
. L = GZ;S”-T- kv = G\%S'?-\O Ve
(L') ‘_OM w/)l(\u.l,w F =

ﬁoﬁﬁ—%: - 4)446%"’(@"*‘% 24y lowls

Jpie fladnbe Ry = L9210 7 ue
&y & Nepreodsukil wials  hmeladés

a Bwey B bl o wphwegel

B o swgea Feld Y’LQ‘QM\A&M

Iy

nig

LY My ~
No - { = lavw -lo
’ MQ@(‘S'\; -rp \ .

* V‘WM”L&‘ -
. ‘ | | | ‘
~ lest wv&%m &&o‘omﬁ«wf A o

| 1
A U;Z 4 V(l") = ?-Z,mu-o' - A~




